atlagfogyasztas , osztalyok | osztalyok osztalyok osztalyon
(liter/100 km) osztay atlaga medianja | modusza | beliili sz6ras
auté 1 4,8 gazdasagos
aut(? 2 4,9 gazdaszflgos 523 510 0,499
auto 3 5,3 gazdasagos
auté 4 5,9 gazdasagos
auté 5 6,2 elmegy
auté 6 6,2 elmegy
autd 7 6,3 elmegy 6,44 6,30 6,2 0,305
auté 8 6,6 elmegy
auté 9 6,9 elmegy
auté 10 7,2 draga
auté 11 7,8 draga
auté 12 7,9 draga 7,96 7,90 0,522
auté 13 8,4 draga
auté 14 8,5 draga
14 elemre vonatkoztatva
érték osztaly eléfordulas
atlag: 6,64 elmegy
median (Me): 6,45 elmegy Megjegy.: a 7. és a 8. elem atlaga= 6,45
médusz (Mo): 6,2 elmegy 2 a7.elem: 6,3
SzOras: 1,213 a 8. elem: 6,6
tartomany , .
(iter/km) osztaly elemszam
0,1 - 6,0 gazdasagos 4 elem
6,1 - 7,0 elmegy 5 elem
71 - 90 draga 5 elem
3 14 elem

la, Informéaciésiirités, abszolut gyakorisag i sor:

Abszollt gyakorisag hisztogramja
i gyakorisagi
tartomany| frequency eloszlas 5
0.1-6,0 azdasagos 4 N
liter/km 9 9 3
6,1-7,0 2
literfkm | ©IMe9y ° )
7,1-9,0 .

L draga 5 0

liter/km 9 0,1-6,0 6,1-7,0 7,1-9,0

elemszam (n): 14 liter/km liter/km liter/km




|b, Informéciésdirités, relativ gyakorisag i sor:

Korisa minta relativ. | szazalékban ’ o ) )
gyakonsag | .o mszama qyakorisag| kifejezve Relativ gyakorisag hisztogramja
f1. |21-6.0 4 0,2857 28,57%
liter/km
6,1-7,0 0401
fo: .~ ] 5 14 0,3571 35,71% 0,35
liter/km 0301
f3. |/19.0 5 0,3571 35,71% 0.254
liter/km 0,20
Osszegik:  1,0000 100% 0,151
0,101
0,051
0,00
0,1-6,0 6,1-7,0 7,1-9,0
liter/km liter/km liter/km
J
lc, Informaciosiirités, kumulalt gyakorisag i sor:
abszolut kumulativ ] B )
gyakorisag gyakorisag Kumulalt gyakorisag
- 10,1-6,0
L Lter/km 4 4
. 16,1-7,0 141 14
2" jiterskm 5 9 12
f3. |/19.0 5 14 109
liter/km g 9
6,
4 4
5 1
0
0,1-6,0 6,1-7,0 7,1-9,0
liter/km liter/km liter/km




Osszesit 6 kimutatas

62 m

8,4

m 78 7.9

n72

8,5

m 53

m 438 "9

14

m atlagfogyasztés
(liter/100 km)
4 atlag
A median
® moédusz
/
Az abszollt & relativ gyakorisag kapcsolata
\
64,29%
50%
A
—
35,71% 35,71%
40%
28,57%
= IS
) Q
30%- o ©
S o 0
)
©
20% <
10%
0%
0,1-6,0 6,1-7,0 7,1-9,0
liter/km liter/km liter/lkm




